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SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC) 

 
 
Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Rakúsko – St. Pölten 
 
Dátum: 19. 3. 2014 
 
Účastníci ZPC:  
Jana Švecová, vedúca oddelenia zahraničných vzťahov a protokolu  
Veronika Fáberová, oddelenie zahraničných vzťahov a protokolu 
 
Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania: 
Rokovanie sa uskutočnilo na základe pozvania pána Wernera Seifa, riaditeľa úradu Spolkovej krajiny 
Dolné Rakúsko v sídle úradu v St. Pöltene. Cieľom stretnutia bolo: 

- vyhodnotenie výsledkov spolupráce na základe Dohody medzi slovenskými partnermi 
(Bratislavským samosprávnym krajom, Trnavským samosprávnym krajom, hlavným mestom SR 
Bratislavou) a krajinou Dolné Rakúsko o cezhraničnej spolupráci na roky 2009 – 2013, 

- rokovanie o pokračovaní spolupráce pre ďalšie obdobie. 
Zúčastnené boli všetky štyri zmluvné strany.  
Na základe zhodnotenia výsledkov spolupráce počas trvania predchádzajúcej dohody sa zúčastnení 
zhodli na tom, že forma, akou bola spolupráca upravená, sa ukázala byť prekonanou a neefektívnou, 
preto je potrebné zadefinovať si nové mechanizmy a formu realizácie ďalšej spolupráce.  
Výsledkom stretnutia bolo potvrdenie záujmu o ďalšiu spoluprácu (pravdepodobne formou podpisu 
novej dohody), jednotlivé zmluvné strany však pripravia vlastné návrhy, úpravy a predstavy, na základe 
ktorých sa rozhodne o vytvorení nového mechanizmu spolupráce.     
 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
Stretnutie splnilo cieľ zhodnotiť plnenie predchádzajúcej dohody, ako aj vyjadriť stanoviská a predstavy 
k pokračovaniu spolupráce na ďalšie obdobie. Priamo na stretnutí sa nepodarilo zadefinovať jednotnú 
úpravu novej dohody, boli však určené ďalšie kroky a úlohy, ktoré majú k tomuto cieľu viesť.  
 
Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníkov: 
Úlohou pre všetky zúčastnené strany je pripraviť svoje návrhy a priority, podľa ktorých by sa vytvorila 
nová forma dohody a spolupráce a zaslať ich do cca. 15. apríla 2014 Bratislavskému samosprávnemu 
kraju, ktorý by ich mal vyhodnotiť a zapracovať do spoločného výsledku. Zozbierané výsledky budú 
predmetom diskusie pre následné rokovanie / koordinačné stretnutie.    
  
 
 
V Bratislave dňa: 21. 3. 2014  
 
 
 
       Podpis účastníka / účastníkov ZPC 


